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Geachte mevrouw Kayadoe,    
 
Op 30 augustus 2023 heeft u een aantal vervolgvragen gesteld over het verkeersbesluit blauwe 
parkeerzone Dillenburgplein. In deze brief beantwoorden wij uw vragen. 
 
Vraag 1. 
In de brief van 21 augustus 2023 staat vermeld dat er vanuit de winkeliers weerstand is tegen het 
aanpassen van de blauwe parkeerzone en dat zij hebben aangegeven dat ook op de vrijdagen de 
parkeerdruk op het plein hoog is. In hoeverre is er uit de eerder gedane evaluatie gebleken dat ook op de 
vrijdagen de parkeerdruk hoog is? Is dit ook gebleken uit de, in de beantwoording van 19 mei genoemde, 
parkeerdrukmetingen?  
 
Antwoord: 
In 2021 is er een evaluatie van de blauwe parkeerzone uitgevoerd. Parkeerdrukmetingen waren 
onderdeel van de evaluatie. Uit de parkeerdrukmetingen is gebleken dat donderdag 16 december 17.00 
uur, vrijdag 17 december 17.00 uur en zaterdag 18 december 15.00 uur de drukste momenten waren.  
 
Vraag 2. 
Op welke wijze zijn de omwonenden meegenomen of heeft er communicatie plaats gevonden over het 
voornemen om de blauwe parkeerzone voor zowel de vrijdag als zaterdag te laten gelden in afwijking van 
het gestelde in de door hen ontvangen brief van 7 juni 2023? Wanneer dit niet heeft plaats gevonden; 
waarom niet?  
 
Antwoord: 
Er heeft geen communicatie plaatsgevonden met de bewoners. Het verkeersbesluit dat ten grondslag ligt 
aan de blauwe parkeerzone is op 8 juli 2023 verlopen. Vanwege het verlopen van het verkeerbesluit 
hebben we snel moeten handelen. Hierin hebben we onvoldoende tijd gehad om te communiceren met 
bewoners en winkeliers.  
 
Vraag 3. 
Is het college het met Leefbaar Ridderkerk eens dat twee brieven kort op elkaar voor verwarring kan 
zorgen bij omwonenden en mensen die gebruik maken van de parkeergelegenheid op Dillenburgplein?      
 



Antwoord: 
Twee brieven achter elkaar kan voor enige verwarring zorgen bij bewoners. In de tweede brief wordt 
echter wel verwezen naar de eerste brief. Hierdoor zou het voor de bewoners duidelijk moeten zijn dat 
wat in de tweede brief staat een wijziging is op hetgeen in de eerst brief staat.  
 
Om verwarring bij gebruikers te voorkomen hebben we er bewust voor gekozen om de borden niet te 
verwijderen. De bebording wordt na het verstrijken van de bezwaartermijn tegen het verkeersbesluit op 5 
oktober 2023 aangepast.  
 
Vraag 4. 
Wanneer er blijkt dat er weerstand bij omwonenden is met betrekking tot de blauwe parkeerzone voor de 
vrijdag en de zaterdag, betekent dit dat er wederom een aanpassing te verwachten valt? Zo nee, waarom 
niet?  
 
Antwoord: 
Nee, dat is niet onze intentie. Het instellen van de blauwe parkeerzone op de vrijdag en de zaterdag is 
goed compromis op basis van de evaluatie met de bewoners en winkeliers.  
 
Vraag 5. 
Is er overwogen om de blauwe parkeerzone sec. voor de openingstijden van de winkels te laten gelden? 
Zo ja, waarom wordt niet gehanteerd? Zo nee, waarom niet?  
 
Antwoord: 
Dat is overwogen. Bij de start van de proef voor het instellen van de blauwe parkeerzone is er gekeken 
naar de openingstijden van de winkels. De openingstijden variëren per winkel. Daarom hebben we 
gekeken naar het tijdstip dat daar het beste op aan sluit, namelijk van 08.00 – 18.00 uur. Omwonenden 
ervaren hiervan overlast, omdat tijdens deze tijden de parkeerdruk in hun straat is toegenomen. Daarom 
zijn de dagen aangepast en is er een nieuw verkeersbesluit genomen.  
 
Vraag 6. 
Het nieuwe verkeersbesluit met betrekking tot de blauwe parkeerzone moet in ieder geval tot de 
herinrichting van Dillenburgplein gaan gelden, op welke termijn kan de raad een voorstel hiervoor 
verwachten?  
 
Antwoord: 
Het verkeersbesluit gaat gelden tot de herinrichting van het Dillenburgplein. Op dit moment is niet 
duidelijk wanneer uw raad hiervoor een voorstel kan verwachten.  
 
 
Hoogachtend, 
 
Het college van burgemeester en wethouders van Ridderkerk, 
 
de secretaris,  de burgemeester, 
  
  
  
  
dhr. H.W.J. Klaucke dhr. C.A. Oosterwijk 
 
  


